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Ata da 143ª Reunião do Colegiado do Curso de Geografia - Bacharelado, da 

Universidade Federal de Alfenas, realizada no dia 06 DE DEZEMBRO DE 2022. 

 

No dia seis de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às onze horas, em décima 
oitava reunião do mandato, reuniram-se na sala no ambiente digital do Google Meets 
através do código meet.google.com/upt-szkz-avb, sob a presidência do Professor 
Paulo Henrique de Souza, os seguintes membros do Colegiado: Prof. Dr. Daniel Hideki 
Bando, Prof. Dr. Felipe Gomes Rubira, Prof. Dr. Flamarion Dutra Alves e discente 
Leandro Henrique Cunha Fermino. Dando início às discussões o coordenador 
agradeceu a presença e disponibilidade de todos, informando que a pauta da reunião 
seria a seguinte: A) Processos apreciados em Ad Referendum pelo Colegiado pela 
data de protocolo: na presente reunião não houveram decisões tomadas pela 
coordenação em ad referendum para serem ratificadas pelo Colegiado. B) Assuntos 
Elencados para Apreciação do Colegiado: na presente reunião foram analisados e 
referendados em conjunto pelos membros supracitados, os seguintes assuntos de 
interesse do Curso de Geografia modalidade Bacharelado: 1) Aprovação da Ata da 
142ª reunião do Colegiado ocorrida em oito de novembro de dois mil e vinte e 
dois. O texto utilizado na redação da Ata mencionada foi aprovado pelo colegiado sem 
alteração ou correção. 2) Vagas Ociosas. Através do Processo SEI 
23087.019814/2022-24 a PROGRAD solicitou às coordenações de curso a indicação 
do número de vagas a serem distribuídas no edital e os nomes da Comissão que será 
formada para conduzir a seleção. Diante da disposição docente, foram nomeados os 
professores Estevan Leopoldo de Freitas Coca (Presidente), Rodrigo José Pisani e 
Marcelo de Oliveira Latuf, e, distribuídas 20 vagas para Reingresso, 10 para a Lista de 
Espera do SiSU, 4 para Remanejamento entre Períodos, e, 5 vagas para as demais 
modalidades. A decisão será informada no referido processo pela coordenação do 
Curso. 3) PPP e Extensão. Por conta dos esforços despendidos pelo NDE do Curso na 
reconfiguração do PPP do mesmo, o Colegiado decidiu por uma reunião extraordinária 
na próxima quinta-feira (08 de dezembro de 2022) para apreciar o PPP e depois 
comunicar à PROGRAD a alteração e ajustes procedidos. B) Assuntos Pertinentes: A 
reunião encerrou-se sem novos temas ou discussões. Nada mais a registrar, eu, Prof. 
Dr. Paulo Henrique de Souza, Coordenador do Curso de Geografia – Bacharelado 
lavrei a presente ATA que segue devidamente assinada por mim e pelos membros 
presentes. 
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